



GOVERNO DO ESTADO DO

**AMAZONAS**

U.E./GR  
NF. 19  
VISTO. Leonina

DOE  
03  
08  
17

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**  
**O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO**  
**AMAZONAS**, no uso das atribuições legais e estatutárias e,  
**RESOLVE: RETIFICAR** a Portaria nº. 480/2017 -  
GR/UEA, de 20/07/2017, publicada no Diário Oficial do dia  
20/07/2017, página 11.

**Onde se Lê:** Prof. Dr. Márcio Leonel Farias Reis...

**Leia-se:** Prof. Dr. Márcio Leonel Farias Reis Páscoa...

**PUBLIQUE-SE, CIENTIFIQUE-SE E CUMPRA-SE.**  
**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO**  
**AMAZONAS**, em Manaus, 01 de agosto de 2017.

**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas